
令和５年度 第２回放送番組審議会 議事録 

 

 

 

◇日 時   2024年 2月 28日（水）14時 00分 ～ 16時 00分 

◇場 所   スワンテレビ 会議室（宿毛市駅前町 1-904） 

◇出席者   〇委員（５名）          〇スワンテレビ（４名） 

        会 長   廣瀬 正明 氏    代表取締役 社長   山下 雅生 

委 員   川村 三千代 氏   取締役総務部長    岡本 幸子 

      委 員   山下 量子 氏    映像制作課長     谷本 鋼紀 

委 員   山陸 三郎 氏    映像制作課 チームリーダー 

委 員   安岡 南海男 氏              山﨑 史章 

 

 

 

◇自主放送番組に対するご意見等（一部抜粋） 

 

スワンテレビニュース① 自動車専用道路でプロの自転車レース開催（撮影エリア：宿毛市） 

 

・プロのレースのスピード感や盛り上がりもあり、提供された素材映像も上手く使っていて

良かった。 

・競技のルールに関する視聴者に分かりやすい説明が欲かった。 

・一般の方へインタビューをしていたが、コアなプロチームのサポーターの話も聞きたかっ

た。 

・表彰式で入賞者が飲んでいる飲み物が特産品なら、その説明をしてはどうか。 

・ボランティアが盛り上げている様子も映して欲しかった。 

・ボランティアに参加した人数を知りたかった。 

 

スワンテレビニュース② おおつき保育所の園児がみかん狩りを体験（撮影エリア：大月町） 
 
・みかんが沢山生っているところが映っていて良かった。 

・子どもたちの笑顔も撮れていたし、おいしいみかんの見分け方も紹介して、まとまったい

い映像だったと思う。 

・大月町観光名勝の風車など、景色もきれいに映していて良かった。 

 

スワンテレビニュース③ 四万十川ウルトラマラソン（撮影エリア：四万十市） 
 
・沈下橋を走るランナーやコスモスの映像が良かった。 

・インタビューではランナーが楽しんでいるのがわかったし、ボランティアのコメントもあ

り、短い映像の中にウルトラマラソンや四万十川の良さが詰まっていてとても良かった。 

・走っているランナーへのインタビューは難しかっただろうなと思った。 

・完走者へのインタビューも良かった。 

・抽選と聞いているので、大会参加の倍率が知りたかった。 

・マラソン大会としての一体感が感じられて良かった。 

・ボランティアの方を取材していたのが良かった。 



特別番組 大運動会スペシャル 2023ダイジェスト（27校の運動会映像から抜粋） 
 
・競技のバリエーションが多く驚いた。 

・運動会は人気のコンテンツだと思うので今後とも地域に根差した撮影をして欲しい。 

・運動会は知っている子が出るかなと見入ってしまう。 

 

◇審議会運営に関するご要望（一部抜粋） 

 

・スワンテレビに対する意見や要望などを考える事ができるので、事前に次第を送付いただ

くとありがたい。 

・私としては、番組の感想を書き込める用紙があればうれしい。 

 

 

以 上 


